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Prevezmite si PDF konvertor doPDF a vytvárajte súbory PDF zadarmo









doPDF requires the .NET framework (version 4.6 or higher) to work, so you'll be prompted during setup to install if it's not already on your PC. doPDF is compatible with the following operating systems: Windows 11, 10, 8, 7, Vista (32/64-bits); Server 2022, 2019, 2016, 2012, 2008R2.
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User ManualDownload the user manual to read more about doPDF. It includes explanations about its features and tutorials for converting documents to PDF.


 User Manual (PDF)










END-USER LICENSE AGREEMENTdoPDF has an End-User License Agreement (EULA) that you have to agree to during the installation in order to be able to start using it.


 EULA (PDF)










Get more featuresnovaPDF is a premium PDF creator, with more features than doPDF. Click the button below to see how it compares to doPDF.
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Hlavné črty



Program doPDF sme vytvorili s úmyslom umožniť používateľom rýchlo a jednoducho vytvárať súbory PDF. Dôvodov, prečo je doPDF najúspornejším nástrojom na vytváranie PDF na svete, je niekoľko – žiadne prehnané nároky, inštalácia len 4MB, nevyžaduje si programy tretích strán (ako napr. GhostScript alebo Adobe Acrobat, ktoré väčšina PDF konvertorov vyžaduje) a počas konverzie využíva len minimum zdrojov. Ak si prevezmete nástroj na vytváranie PDF doPDF, budete môcť vytvárať súbory PDF okamžite po inštalácii. Tu sú dôvody, prečo používať doPDF:

Vyberte a konvertujte



vytvorenie súborov PDF je jednoduché, stačí si vybrať súbor, ktorý chcete konvertovať a kliknúť na tlačidlo, ktorým spustíte konverziu.

Podporujeme viac ako 400 typov dokumentov



zásada spočíva v tom, že ak sa dá dokument vytlačiť, doPDF je schopný vytvoriť jeho PDF verziu. Preto môžete konvertovať tieto typy dokumentov: DOC, DOCX, DJVU, XLS, XLSX, XPS, PPT, PPTX, DOT, EML, VSD, PUB, PUBX, MPP, WPD, OpenOffice, DWG, HTML, TXT, PNG, JPEG, GIF, TIFF a mnohé ďalšie.

Nepotrebuje GhostScript ani Adobe Acrobat



na vytváranie PDF súborov nie sú potrebné nijaké programy tretích strán, ako napr. GhostScript ani prostredia na prevádzku programov, ako je napr. Adobe Acrobat. Inštalačný súbor je tak omnoho menší v porovnaní s ostatnými bezplatnými programami na vytváranie PDF.

Zachovanie vzhľadu v PDF



aby sa zaistilo, že výsledný súbor PDF bude vyzerať presne tak, ako sa pôvodne zamýšľalo, doPDF predvolene vkladá do nového dokumentu podmnožinu písma, ktoré sa použilo v pôvodnom dokumente.

Priemyselný štandard súborov PDF



doPDF vytvára štandardné súbory PDF, takže ich budete môcť otvoriť v akomkoľvek bezplatnom prehliadači PDF (napr. Adobe Reader, Foxit PDF Reader, Sumatra PDF Reader, Nuance PDF Reader). A to nie je všetko. Obsah súboru PDF môžete prehľadávať, a teda môžete vyhľadávať text vo vytvorenom PDF súbore (a vyhľadávače takisto budú text z daného PDF indexovať).





























Vždy odporúčame prevziať si a nainštalovať najnovšiu verziu doPDF. Ak si ale z nejakého dôvodu želáte nainštalovať niektorú z predchádzajúcich verzií, nájdete ich tu:
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We develop software that matters since 1999. These are our products: Backup4all/FBackup (backup apps) - novaPDF/doPDF (PDF creators) - Soft112/Apps112 (Download portals) - Enquoted (Quotes database).
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